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Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Ενώνουν πς δυνάμεις δόμος Πυλαίας-Χορτιάτη και ΧΑΝΟ

Δ
εσμό καινοί όμων και 
ηοιοηκύν δράοεων για 
ιο περιβάλλον, την ανο- 
κίκλωυη. τον Πολιτισμό, 
την Παιδεία, τον Αθλητισμό, την 
Κοινωνική Πολιτική, την εξω- 

οτρέφειο και ιπ δικτίωοη. προ- 
βλεηει το ούμφωνο συνεργασί
ας του δήμο· Πυλαίας >< Χορτιάτη 
και τπς ΧΑΗ. Θεσσαλονίκης ποο 
υπέγραφαν σήμερα στο δημαρ
χείο Πανοράματος ο δήμαρχος 
Πυλαίας** Χορτιάτη Ιγνάτιος Κα- 
ϊτεζίδηςκοιοπρόεδροςιου διοι
κητικού συμβουλίου της Χ.Α.Ν.6. 
Ιωάννης Σωσσίδας.

Στο κείμενο του μνημονίου συ
νεργασίας που είναι τριετούς 
διάρκειας οι δύο φορείς εκφρά

ζουν ίο κοινό τους ενδιαφέρον 
για την υλοποίηση κοινών δρά
σεων, εκδηλώσεων και προγραμ
μάτων στους παραπάνω τομείς με 
κοινό στόχο το διαχρονικό όφε
λος ίων πολιτών.
Στο υψηλό επαγγελματικό επί
πεδο των στελεχών της ΧΑΝ.0., 
που όπως είπε εντυπωσιάζει, 
αναφέρθηκε ο δήμαρχος κ. Κα
ίτε ζίδ η ς ευχαριστώντας τη διοί
κησή της που ακόμη και σε αυ- 
τούς τους δύσκολους καιρούς 
συντηρεί το Παράρτημα Ασβε
στοχωρίου το οποίο μαζί με αυτό 
της Καλαμαριάς αποτελούν το 
δύο μοναδικά παραρτήματα της 
Αδελφότητας εκτός Θεσσαλονί
κης. Επιπλέον τόνισε: «Η σημε
ρινή μέρα είναι πολύ σημαντική 
διότι σηματοδοτεί τη συνέχιση

και διεύρυνση της ευαγούς συ
νεργασίας του δήμου μας με τη 
Χριστιανική Αδελφότητα Νέων 
Θεσσαλονίκης, η οποία να ση
μειωθεί ότι ίο συμπληρώνει αι
σίως το 100 χρόνια λειτουργίας 
στη Θεσσαλονίκη ίο 2021 και 30 
χρόνια το Παράρτημα Ασβεστο
χωρίου το 2019. Μάλιστα με τον 
πρόεδρο της και καλό μου φίλο, 
Ιωάννη Σωσσίδη εγκαινιάσαμε 
πριν πέντε χρόνια, το 2013, τα 
κτίριο της Χ.Α.Ν. Ασβεστοχωρίου 
και με τον ίδιο σήμερα με μεγάλη 
χαρά και περηφάνια υπογράψα
με το σύμφωνο της συνεργασίας 
μας. Οι δράσεις και τα προγράμ
ματα που θα αναπτύξουμε είναι 
πολλά και σε όλους τους τομείς 
και διακρίνονται από το κριτήριο 
της ποιότητας».

Από την μεριά του, α πρόεδρος 
της Χ.Α.Ν. Θεσσαλονίκης, Γιάν
νης Σωσσίδης, αναφέρθηκε στο 
πολύ καλό κλίμα διαλόγου και 
στην αμοιβαία επιθυμία για δι
εύρυνση της άριστης και επί 
πολλά χρόνια συνεργασίας των 
δύο φορέων. Όπως ανέφερε «Σε 
κάθε περίπτωση διατηρούμε δι- 
ακριτούς και συγκεκριμένους 
ρόλους, σχεδιάζοντας τις δρά
σεις μας, αφού προηγουμένως 
διαπιστώσουμε τις ανάγκες της 
κάθε περιοχής. Εκείνο που έχει 
σημασία είναι ότι καθώς πλέον 
δεν υπάρχουν επιχορηγήσεις και 
ανάλογα κονδύλια υποστήριξης 
βασιζόμαστε σχεδόν απόλυτα 
στον εθελοντισμό, στους ενερ
γούς πολίτες μιας κοινωνίας».
Στη συνάντηση έδωσαν επίσης
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το «
του δήμου η αντιδήμαρχος Αθλη
τισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας 
Σοφία Σαουρίδου, ο πρόεδρος 
της ΚΕΠΑΠ Γιάννης Καρτόλης, 
ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Πυλαίας 
- Χορτιάτη, Χρηστός Μπουτσι- 
βάρης, και από την πλευρά της 
ΧΑΝ0, ο αντιπρόεδρος του Διοι
κητικού Συμβουλίου της ΧΑΝΘ 
Αλέξανδρος Κσραθανασης, και 
η υπεύθυνη παραρτήματος της 
Χ.Α.Ν Ασβέ στο χωρίου, Λυδία 
Κοκόρια.
Πιο αναλυτικά προβλέπονται ανά 
τομέα μεταξύ άλλων οι ακόλου
θες δράσεις:
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
1, Αναζήτηση εθνικών, ευρωπα
ϊκών, διασυνοριακών ή διεθνών 
προγραμμάτων γιο το περιβάλ
λον. θεματικές που ενδιαφέρουν: 
* α) Δάσος Κουρί (προστασία, 
γνωριμία, και ανάδειξή του για 
την ευαισθητοποίηση των νέων 
σε θέματα προστασίας του δά
σους)
+ β) Βιοκλιματικά κτήρια (εκπαι-

με θέμα τις σύγχρονες αρχιτε
κτονικές προσεγγίσεις των κτη
ρίων)
2. Συνδιοργάνωση και κινητοποί
ηση εθελοντών της Χ.Α,Ν.Θ. καθ' 
υπόδειξη του Δήμου Πυλαίας 
-Χορτιάτη, - Ενεργοποίηση του 
Παραρτήματος Ασβεστοχωρίου 
της Χ.Α.Ν.Θ για την υλοποίηση 
δράσεων σε περιοχές του Δήμου 
(καθαριότητα, ανακύκλωση, πρά
σινο, αστικό περιβάλλον)
3. Αξιοποίηση των εγκαταστάσε
ων του Ορεινού Εκπαιδευτικού 
Κατασκηνωτικσύ Κέντρου της 
Χ,Α.Ν.Θ. στο Νυμφαίο - Φλώ
ρινας το διάστημα 25/07 - 25/08 
κάθε έτους, για περιβαλλοντι
κό κατασκηνωτικό πρόγραμμα 
σε παιδιά δημοτών του Δήμου 
Πυλαίας-Χορτιάτη και σε συ
νεργασία με τη Σχολή Στελεχών 
της Χ.Α,Ν.Θ. και το Παράρτημα 
Ασβεστοχωρίου της Χ.Α.Ν,θ.
4 Συνεργασία στο πλαίσιο εορ
τασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
Ανακύκλωσης για την προώθηση

εκπαιδευτικών δράσεων και εκ
δηλώσεων για μαθητές Δημοτι
κών σχολείων και Γυμνασίων. 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΑΘΛΗ
ΤΙΣΜΟΣ
1. Συνεργασία στον σχεδίασμά, 
την οργάνωση και την υλοποίηση 
προγραμμάτων ευαισθητοποί- 
ησης μαθητών σε θέματα εθε
λοντισμού και εκπαίδευσης σε 
θεματικά πεδία, (πολιτισμός, πε
ριβάλλον κ.σ.).
2. Συμμετοχή των μελών της 
Χ.Α.Ν. Ασβεστοχωρίου σε πολιτι
στικού ενδιαφέροντος προγράμ
ματα του Δήμου Πυλαίας - Χορ
τιάτη (εικαστικού - δημιουργικού 
περιεχομένου).
3. Διοργάνωση ετήσιας κοινής 
συναυλίας με τη συμμετοχή των 
μαθητών του Δημοτικού Ωδείου 
και των μαθητών ίων Τμημάτων 
Μουσικής της ΧΑ Ν Ο. - Παράρ
τημα Ασβεσταχωρίου. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ - ΑΛΛΗ
ΛΕΓΓΎΗ
II. Υλοποίηση κοινών δράσεων με

γεια αλληλεγγύης σε κοινωνικά 
ευπαθείς ομάδες του Δήμου Πυ
λαίας - Χορτιάτη.
2, Συνεργασία για τον σχεδία
σμά, υλοποίηση και ανάπτυξη 
προγραμμάτων για παιδιά ΑΜΕΑ 
και υποβολή προτάσεων ένταξής 
τους σε χρηματοδοτικό πλαίσια 
σχεδίων ευρωπαϊκών προγραμ
μάτων, ιδρυμάτων, Ε.Κ.Ε.. 
Επιπλέον με στόχο την από κοι
νού δικτύωση και προώθηση των 
εκδηλώσεων και των δράσεων 
πρσβλέπεται η τοποθέτηση επι- 
κοινωνιακού υλικού του Δήμου 
στο κτήριο της Χ.Α.Ν. Ασβεστο
χωρίου, προώθηση εκδηλώσε
ων ταυ Δήμου στις ηλεκτρονι
κές διευθύνσεις των μελών της 
Χ.Α.Ν.0. - Παράρτημα Ασβε
στοχωρίου και τοποθέτηση επι- 
κοινωνισκού υλικού της Χ.Α.Ν. 
Ασβεστοχωρίου σε σημεία τα 
οποία θα υποδείξει ο Δήμος, (Δη
μαρχείο. τοπικά δημοτικά κατα
στήματα, δημοτικές βιβλιοθήκες, 
πολιτιστικά κέντρα).


